PE KIEM TRA HINH HQC LOP 7- Tiét 46- dé 1
I. Phan trac nghiém

Céu 1: (2 diém) Hay dién D ( dtng) hoic S ( sai) vao 6 bén canh

Khing dinh b/S

1. Tam giac vudng c6 mot goc bang 45° 1a tam giac vubng can

2. Néu AABC(A=900) va AMNP(M =90°)cé: BC=NP: AC=NP thi
2aABC =aMNP (ch - cgv)

3. Néu ~ABC va aMNP c6: AB=MN; A=M ; BC=NP thi aABC =aMNP (c-
g-c)

4. Tam giéc c6 3 canh la 2cm, 5¢cm, \/ﬂ cm thi tam giac do la tam giac vuong.

Cau 2: (2 diém) Hay ghép s6 va chir & dau mdi cau tuong ung dé duoc cau tra 10i ding nhat:

Tam giac ABC co Tam giac ABC la

1.CB=CA: C=45° A. Tam giéc vudng can

C. Tam giac vudng
3. A=B=60°
D. Tam giac can

4. A+C=90°

I1. Phan tw luan

Céu 1: (6 diém) Cho goc nhon aOb. Goi M 1a mot diém trén tia phan giac Oz cua goc aOb.
Ké ME L Oa(E e 0a) ; ké MF L Ob(F <Ob)

Chung minh rang

a) ME = MF ( 1 diém)

b) Puong EM cit Ob tai I, FM cét Oa tai K. Chirng minh MI = MK ( 1 diém)
¢) OM cit IK tai H. Chitng minh OH vudng géc véi IK ( 1 diém)

d) EF // IK ( 1,5 diém

e) Trén tia d6i cua tia EM lay diém N sao cho ME = EN. Néu g6c aOb = 60° thi tam giac
MON la tam giac gi? Vi sao? (0,5 diém)




PE KIEM TRA 45 PHUT CHUONG II

MON HINH HQC LOP 7- dé s6 2

I. TRAC NGHIEM (4 diém)
Céau 1. Khoanh tron chi cdi dieng trwéc cau trd loi ditng:
1. Gia tri x¢ hinh 1a bang:
A. 30° B. 29° 59

C. 28 D. 27 510 %

Hinh la

2. Hinh 1b:
-S4 do cua ABC la:
A. 35° B. 45°

C. 55° D. 65°

- S do cua CBM Ia;

A. 105° B. 100°
M
A
C. 110° D. 115°
-S4 do cua ACM la:
B Hinh1b  ©
A. 10° B. 15°
C. 20° D. 25°

-S4 do cia BMC la:
A. 55° B. 50°
C. 45° D. 40°

Cau2. (1,5 diém): Quan sét cac hinh 2a, 2b, 2c réi dién vao ché (...) ngi dung thich hgp
(chit y: cdc dinh twong g phai viét theo ciing mgt thee ter):
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Hinh 2b

APMN =A......... AABD =Avvo ARQS = A...........

truong ho
(truong hop ... ) (truong hop )| (twonghop ... )

Loi giai

APMN = AKMH (truong hop géc - canh - goc)
AABD = ACDB( trudng hop canh huyén - canh goc vuong)
ARQS = AQRP ( truong hgp canh - géc - canh)
Il. TU LUAN (6 diém) Trinh bay vao giay kiém tra
Cho tam gidc ABC cén tai C. V& CH vudng goc véi AB tai H.
1) Chttng minh H 1a trung diém cta AB.
2) Tia phan giac cia CAB cit CH tai D, chirng minh tam giac ADB la tam giac can.

3) Trén canh AC lay diém K sao cho AK = AH, chiing minh DK vuéng géc Véi
AC.

4) Cho AD =5cm, AB =8cm, tinh DH.

5) Tim diéu kién cua tam giac ABC dé ba diém B, D, K thing hang



PE KIEM TRA 1 TIET- désé 3
MON: HINH HQC 7 - CHUONG II
Thai gian: 45 phat
Bai 1: Cac cau sau dang hay sai? (3 diém)

a)Tam giac ABC c0 AB =5cm, AC =3cm, BC =4cm thi tam gidc ABC vuong tai
B.

b) Néu mét canh va hai goc cua tam giac nay bang mét canh va hai goc cua tam giac
kia thi hai tam giac d6 bang nhau.

¢) Néu mot canh goc vudng va mot canh huyén caa tam gidc vudng nay bang mot

canh g6c vudng va canh huyén cia tam giac vudng kia thi hai tam giac vuong dé bang

nhau.

d) Mot tam giac can c6 goc & dinh bang 50° thi goc & day c6 s6 do 1a 65°.

e) Goc 16n nhat caa mot tam giac 1a goc tu.

f) Néu hai tam giac can c6 mot canh bén va goc & dinh bang nhau thi chiing bang
nhau.

Bai 2: Cho AMNP cén ¢ P,MN =6cm, Pl la phan giac caa MPN (I € MN)

a) Chung minh: AMPI = ANPI .
b) Ké IK vudng goéc véi PM tai K, IH vubng goc véi PN tai H . Chang minh IP
Ia phén giac cua KIH .
¢) Trén tia d6i cua tia IP, lay diém Q sao cho 1Q = IM . Ching minh rang AMIQ
vudng can. T do, tinh do dai MQ .
d) Tam giac MNP cin thém diéu kién gi d& AKPH déu.

(V& hinh, ghi GT + KL : 1 diém)



